УРОК №2
Тема. В. Чухліб «Повінь». 
Мета: - прочитати оповідання В. Чухліба «Повінь»;
· тренуватися у вибірковому читанні тексту;
· вдосконалювати навички розвитку техніки читання, свідомого та виразного читання;

· розвивати діалогічне мовлення, увагу, спостережливість;

· виховувти бережливе ставлення до природи, потребу піклуватися про тварин;

· формувати уміння вчитись, комунікативну, соціальну компетентності.
Обладанання: таблиці Шульте, таблиці для вправ над розвитком читацьких вмінь, таблиця «Знаємо – хочемо дізнатися – Дізналися», картки для складання порівнянь. 
Тип уроку: комбінований. 
ХІД УРОКУ
І. Органзація початку уроку. 
Створення сприятливої емоційної атмосфери.
Метод «Вітер дме».

Вчитель говорить:

«Вітер дме для тих, 

· хто прийшов на урок з гарним настроєм;

· хто має русяве волосся;

· хто має карі очі;

· у кого зелений одяг;

· хто прийшов отримати знання;

· хто хоче навчитися мислити;

· хто виконав домашнє завдання.»

Після кожної фрази учні, що погоджуються з нею, підводяться з місця. Перш,  ніж перейти до наступного питання, потрібно заслухати 1-2 відповіді.

ІІ.  Оголошення теми та мети уроку. Мотивація навчальної дяльності.
Бесіда.
· Діти, пригадайте, над якою темою почали працювати на минулому уроці?

· Що запам´яталося найбільше?
· Сьогодні ми продовжимо працювати над темою «Буду я природі другом». Познайомимося з оповіданням В. Чухліба «Повінь», вдосконалюватимо навички виразного та свідомого читання, продовжимо працювати над проектом  «Буду я природі другом».

ІІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Дихальна та артикуляційна гімнастика:
а) вправа «Загаси свічку»;


б) вправа «Вітер»;


в) вправа «Конячки»; 


г) читання чистомовок; 

д) читання на видосі:

БТМПВЧФКНШЛЖЗЦС

КВМСПЛБШГРДБЛСТ

ПРЛГНТВСЧЦФБХНМ

ВМРГКТБДЗЩЗБЧВН

ФЩМЖДШХЧМКПБРВС

ПТКЗРМВДГБФКЗРЧ
2. Вправи для розширення кута зору з таблицями Шульте.
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Робота в парах. Учні повинні за 25 сек показати у таблиці числа в порядку збільшення або зменшення. 

3. Логічне інтонування. Прочитати віршик, виділивши логічним наголосом слово під цифрою 1(2, 3, 4).
        1             2          3          
Побажаю дереву і пташці         
             1         2         3               1               
Щоб вони жили у мирі і у щасті.    

- З якого твору ці рядки? Хто їх автор?

Прочитати тричі, підвищуючи швидкість до темпу скоромовки. Прочитати і показати почуття сумніву, образи, радості, співчуття. 
4. Словникова робота. Робота в парах. Прочитайте, спитайте один в одного, що означають ці слова та вирази. Вони стануть у нагоді під час вивчення нового матеріалу.

повінь

полощуть

пухова

ремезове гніздо

прип´яв

луна покотилася

вухань

щука ганяє

роздолля

чкурне

5. Перевірка домашнього завдання.

а) Підручники у дітей закриті. Вчитель читає домашній текст і навмисно робить заміни слів. Діти повинні на слух «упіймати» ці заміни і виправити.  

Всі звірі в лісі (люди в селі) любили Калинку за її добре та щире серце.

Взимку (навесні) Калинка, як завжди, пішла в ліс. Тут увесь сад (кущ)  од сну стрепенувся. І дивно – в кожній ягідці заховано зернятко, схоже на велике (маленьке) серце.
б) Вчитель зачитує з дошки початок та кінець, або середину речення, діти повинні відшукати його в тексті і прочитати.  
Звали ........ Калинкою.   
Іде якось шляхом .......  .

Гіллячки ....., листячко ......   .

А щоб люди тебе не забули, .........   .

в) розповідь учнями власних казочок про калину (творче домашнє завдання).

ІУ. Вивчення нового матеріалу. 

1. Актуалізація знань про літературні казки та їх героїв (метод «Знаємо – хочемо дізнатися – дізналися»). 
· Пригадайте, що вам відомо про повінь.
· Що б ще про неї хотіли б дізнатися? (Відповіді учнів вчитель заносить до таблиці).
	Знаємо
	Хочемо дізнатися
	Дізналися

	   Повінь буває навесні.
   Повінь виникає внаслідок швидкого таяння снігів.

   Завдає шкоди тваринам, людям.

   Виникають труднощі із пересуванням.
	  Чи можна полегшити життя тварин під час повені?
   Чи існують засоби подолання повені?
	


2. Метод «Передбачення». Проблемне запитання перед читанням: «Які дива спостерігали Тетянка з татом?»
Вчитель читає твір, діти слідкують за текстом із білим аркушем, що закриває подальший матеріал. Під час читання вчитель робить зупинки і ставить питання «Як ви вважаєте, що було далі?» .Заслуховуються варіанти відповідей. Далі вчитель пропонує дізнатися, чия думка була найближчою до змісту. У такий спосіб читається весь текст.
Фізхвилинка
У. Закріплення вивченого матеріалу.

1. Обговорення проблемного питання «Які дива спостерігали Тетянка з татом?». Метод «Ходимо навколо – говоримо навколо». 

По команді вчителя діти починають рухатися по класу. Після одного оплеску у долоні учні зупиняються і починають  давати відповідь на питання учневі, що опинився найближче до нього. Після двох оплесків діти продовжують рухатися по класу. і т.д. По закінченню – 2- учня озвучують свої відповіді.


2. Складання порівнянь. Робота в парах. Завдання: за 3 хвилини знайти в тексті й записати до карточки порівняння.                                                                    Річка наче ...;


хмара, мов ...;                                                                                         вітер, наче ...;


ягідки, мов ... .                                                                          По закінченню часу пари за бажанням оголошують свої роботи.                                        3. Заповнення третьої колонки таблиці: 

	Знаємо
	Хочемо дізнатися
	Дізналися

	   Повінь буває навесні.

   Повінь виникає внаслідок швидкого таяння снігів.

   Завдає шкоди тваринам, людям.

   Виникають труднощі із пересуванням.
	  Чи можна полегшити життя тварин під час повені?

   Чи існують засоби подолання повені?
	   Річка Десна навесні виходить з берегів через повінь.
  Люди пересуваються під час повені на човнах.

   Зайці часто опиняються жервами повені.

   Тварини за любих обставин повинні жити на волі.

   Люди повинні допомагати тваринам у скрутних обставинах. 


УІ. Домашнє завдання:                                                                                                                1)с.88-90 виразно читати, відповідати на питання;                                                             2)творче завдання – згадати твори, у яких людина допомагає тваринам, намалювати до них малюнок.                                                                                                                   УІІ. Підсумок уроку. Рефлексія.                                                                                                                     Метод «Одне слово» (Учні на аркушику у формі листочка записують стисло, свої думки щодо допомоги тваринам, озвучують їх та фіксують на стилізованому дереві-проекті «Буду я природі другом»).                                     Метод «Мікрофон».                                                                                                                      - Як ви себе почували на уроці?                                                                                                  - Які дії виконували?                                                                                                                      - Що ви винесете з цього уроку?                                                                                              Учні по черзі передають один одному предмет, що виконує   роль мікрофона, і відповідають на питання вчителя.
2 клас, читання. Тема. В. Чухліб «Повінь»
